

24小时 新闻热线 96706 (省内市话)
烟台 6610123说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

大货司机持假证蒙了四市八县

在莱阳被逮个正着,目前已被拘留

本报热线6610123消息(记者 柳斌 实习生 宋佳 通讯员 耿世良) 16日,孙某驾车从枣庄送货到莱阳,行至莱阳收费站时,巡逻民警发现孙某的驾照是假的。据孙某交代,他用假证蒙骗了四市八县的民警,没想到

在莱阳被抓住了。16日下午2点,孙某驾驶一辆大货车沿204国道由东向西行驶,当他驾车行驶到莱阳东收费站路段时,被莱阳市公安交警大队四中队拦下。“该车司机孙某的驾驶

证件字距不均,而且有手工粘贴的痕迹,当时我们就怀疑驾驶证是假证。”莱阳市公安交警大队四中队民警李建科说。于是,民警通过车管所在全国公安信息网上查询。经过反复查询发现,孙某所持驾驶证的证芯

编号后四位为6223,而网上所查该证芯编号后四位则是0177。经过认真比对,孙某持有的驾驶证证芯编号与全国公安信息网上查询的证芯编号明显不符。民警据此断定,孙某持有的驾驶证系伪造的证件。

孙某介绍说,他现在给个体老板开车,前些日子因交通事故被枣庄交警部门暂扣驾驶证,所以就办了一张假证,企图蒙混过关。令孙某没想到的是,这次他从枣庄到莱阳送货的一路上,横跨了四个地

市,穿越了八个县都没被执法交警发现。结果,在送货任务即将完成时被莱阳民警逮了个正着。莱阳交警根据新修订的《道路交通安全法》的有关规定,对孙某处以行政拘留7日,并处罚款2000元。



大货“撞跑”办公室

17日15时50分,芝罘区夏某驾驶一辆卡车进入烟台港集装箱码头进出口检查通道时,由于疲劳驾驶,车辆撞上前方卡车和旁边的检查办公室,使检查办公室移位,两车受损,幸好人员没有伤亡。烟台港交警大队迅速出警,及时将受损车辆移走,恢复了正常通行。记者 张琪 通讯员 顾建华 摄

手机摔坏后 返还话费成空话

联通莱阳分公司:会将3个月的话费返给消费者

本报记者 钟建军 实习生 王宁 周旭

莱阳的谢先生在联通莱阳分公司,交上2899元话费后,赠送了一部机卡绑定的手机,每月返还105元的话费。一次意外,谢先生将手机摔坏了,结果每月返还105元的话费也没了。手机坏了,就不返还话费了?17日,记者进行了调查。

每月返还的话费不见了踪影

2010年8月,家住莱阳的谢先生在莱阳一家联通营业厅交2899元话费后,赠送他一部联想乐PHONE手机。根据协议,必须机卡同时使用24个月,每月交186元话费,同时返还105元话费。今年1月,他不小心将手机摔坏,联通维修人员说已经没法修好。

于是,他将卡换在一个新手机上使用,但是每月返还的105元话费却没了踪影。

经咨询得知,每部手机都有一个串号,当时办理的卡和手机是绑

定的,只能一起使用。卡和手机分开后,将不再返还105元话费。

苦等4个多月一直没结果

“被摔坏的手机已经修不好了。”17日上午,记者来到莱阳见到了谢先生。他告诉记者,手机坏了后,他就将情况和联通莱阳营业厅的客服人员说过,希望更换一个手机或者终止协议,等了4个多月仍没收到答复。

记者发现,谢先生摔坏的手机是一款联通定制手机。手机屏幕已经破碎。“我去联通营业厅找过多次,但一直都没有结果。”谢先生说,每次去协商,工作人员都说让他等消息,已经上报烟台市联通公司,正在处理中,一个月一个月地拖,到现在已经拖了4个多月了。他拨打联通客服不少于15次,说7个工作日给予回复,也一直没有收到回复。

联通回应:5月底将话费返还

机卡绑定的手机坏了,话费就不返还了?带着疑问,记者来到联通莱阳分公司,客户服务部王姓客服人员称,已经将谢先生的情况向上级反映,如果烟台市联通公司,5月底还没有对此事进行处理,联通莱阳分公司会将2月至4月应该返还谢先生的300多元话费,返还到谢先生的手机话费中。

返还2月至4月的手机话费后,继续使用这个手机卡,5月以后的话费还能不能返还?王姓客服人员表示,要将此情况先报到烟台市联通公司审批,如果审批通过,谢先生就可以使用别的手机。如果没有通过审批,联通莱阳分公司会根据谢先生这种特殊情况修改信息。修改成功后,谢先生在使用其他品牌手机的情况下,仍能享受到交186元,返还105元话费的套餐活动。

宿舍楼最近常被小偷“光顾”

丢失的多是电脑和U盘

本报热线6610123消息(见习记者 王敏) “最近我们宿舍楼被偷了,已经丢了好几部笔记本电脑。”近日,某大学一位张同学给本报打来热线电话反映,他所住的宿舍楼最近经常被小偷“光顾”。

16日,记者来到张同学所说的10号宿舍楼。在宿舍楼大厅内,记者看到,大厅里有块小黑板,上面写着“近日,宿舍楼内已经发现丢了4部笔记本电脑,希望同学们注意保管自己财物。”

随后,记者来到失电脑的宿舍了解情况。在一间丢失笔记本电脑的宿舍内,一名同学告诉记者,笔记本电脑是8日晚

上7点半到8点之间丢失的。晚上7点半,宿舍几位

同学锁好门出去吃饭,8点回来的时候,他们发现宿舍被盗了。“宿舍门没有被撬过的痕迹,我们的床铺明显被翻过。经检查,丢失了一部笔记本电脑,几个U盘和一个充电器。”记者接连询问了其他几个丢失物品的宿舍,情况基本相似:丢失的主要是笔记本电脑和U盘,宿舍门锁没有被破坏的痕迹。

据一位楼管透露,前几年学校抓过一名到学生宿舍偷电脑的小偷。经调查发现,他是本校的应届毕业生。很快大家就会各奔东西,加上有过以前的案例,他怀疑这次很可能还是“自己人”下的手。

该大学安保科的工作人员告诉记者,案件的调查情况需要询问警方。

独臂残疾人无证驾车上路

被行政拘留7天,罚款1000元

本报热线6610123消息(记者 张琪 实习生 宋佳 通讯员 曲涛 陈立云 孙鸣虎) 16日,一位独臂男子田某无证驾驶面包车上路被查获。据了解,田某将被处以行政拘留7天,罚款1000元。

16日,在幸福八村村委门前,市交警二大队民警对沿途车辆进行排查。下午3点左右,民警按照惯例要求一辆经过此处的面包车出事相关证件,“驾驶员磨磨蹭蹭拿不出来,右侧身体不

断地向后缩,表情很紧张。”二大队民警说。

当民警要求驾驶员田某下车接受检查时,田某右侧身体向后缩的更厉害了。这时民警才发现,田某只有左臂。

民警告诉记者,这样的身体条件根本不符合考取驾驶证的要求。田某说,他虽然不能开车上路,但是他觉得有车出行方便。据了解,无证驾车的田某将被行政拘留7天,还将被处以1000元罚款。

交了订金却没接到汽车

要求退货商家要扣订金

本报热线6610123消息(记者 秦雪丽 通讯员 衣学红 孙雪峰) 合同签了,订金交了,当按照约定的日期提车时,市民赵先生却发现车早已被别人买走。要求退车,商家还要扣部分订金。

近日,市民赵先生在开发区某汽车销售公司的营业大厅内看好了一款新式轿车,在导购服务人员的指引下与经销商签订了购销合同,双方约定了交车时间并当场交了1000元订金。

当赵先生按照合同约定到经销商处提车时,发现他所定的那款车早已被另

外一位顾客提前提走。“我找到经销商理论,可对方表示让我再等等。”赵先生说,他决定退掉该车,可商家说如果退车只能退给他700元订金。对此,赵先生不能接受,双方争执不下,赵先生到开发区12315进行投诉。

接到投诉后,开发区12315工作人员立即展开调查。了解情况后,12315工作人员对该汽车经销商不守信诺的行为提出批评,并责令他们向赵先生如数退还1000元订金并赔礼道歉,同时补偿赵先生所有往返路费。

15元买个拉力器,结果一拉就断了

弹簧弹出伤了眼 商家赔偿9000元

本报热线6610123消息(记者 秦雪丽 通讯员 衣学红 孙雪峰) 买了个拉力器本想锻炼身体,结果使用过程中,拉力器却被拉断,打伤了眼睛。

近日,家住开发区的消费者张先生花了15元钱,在开发区福莱商城的个体商店中买了一个浙江省余姚

市鑫盾健身器材厂生产的“鑫盾”牌拉力器。拉力器买来刚几天,张先生的朋友左某用它锻炼身体时,居然把拉力器拉断,拉力器弹簧接头突然弹出,将左某的左眼脸颊部位打伤,出现肿胀淤血症状,并造成视力模糊等症,不得不住院治疗。

“住院期间,销售拉力器

的商店负责人曾到医院看过我朋友,但未提到有关赔偿的问题。”张先生介绍说,15天后,左某康复出院,张先生便找到商店的负责人,商议有关拉力器因质量不好伤人的问题,该商店的负责人以代理商,生产厂家都不同意赔付等理由拒绝进行赔偿。

张先生多次与该店协商,

但没有结果。为此,张先生向开发区12315进行投诉。工作人员接到投诉后,立即联系双方当事人,调查了解了事情的经过。

后经工商工作人员协调,商家赔付左某因使用拉力器而造成的住院费、医药费、营养费、护理费、误工和交通费共计9000元。